

# 中共天津市津南区委宣传部



## 贺信

中国食品安全报社：

在中国食品安全事业阔步前行的壮阔征程中，《中国食品安全报》迎来创刊30周年重要时刻。津南区委宣传部谨向贵报致以最诚挚的祝贺与最衷心的敬意！

三十载春华秋实，贵报始终以新闻专业主义精神深耕食品安全领域，用如椽之笔记录行业变革轨迹，以赤诚之心守护民生福祉。从政策法规的权威阐释到风险隐患的及时预警，从产业发展的深度观察至百姓关切的精准回应，贵报构建起集科普教育、舆论监督、政企互动于一体的多维传播体系。特别是在媒体深度融合时代，贵报通过可视化报道、场景化传播等创新手段，让食品安全知识突破圈层壁垒，在移动端绽放科普之光，持续巩固食品安全领域主流舆论高地。贵报的专业实践不仅为公众构筑起科学认知的防护网，更为监管部门提供了决策参考的智慧库。

津南区委宣传部作为贵报发展的见证者与同行者，深切感受到贵报在推动食安共治中的先锋作用。我们坚信，贵报必将赓续“食安为民”的初心使命，以“铅字千钧重，笔下有乾坤”的担当，持续完善现代传播体系，创新社会治理参与模式，在食品安全社会共治的宏伟蓝图中镌刻更鲜明的传媒印记。

值此而立之年，衷心祝愿《中国食品安全报》融合发展蹄疾步稳，智库建设枝繁叶茂，舆论引领铿锵有力，在建设社会主义现代化国家的新征程上，持续谱写“食安中国”建设的华彩乐章！

